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Збиткові фірми та криптомільйони: як 32-річний ексдепутат Ігор Осіпов став власником елітного автопарку та
криптовалюти на 160 мільйонів

32-річний Ігор Осіпов — колишній депутат Подільської райради на Одещині та син
скандального політика від ОПЗЖ — опинився в центрі уваги через поєднання офіційно
збиткових бізнесів і вражаючих статків. Частки у компаніях, що фігурують у
кримінальних провадженнях щодо тютюнового ринку, десятки люксових авто, елітна
нерухомість і криптовалюта на сотні мільйонів гривень викликають питання щодо
реального походження його капіталу.

Про це пише Стопкор.

Йому лише 32, а він уже може похвалитися тим, що був у кріслі депутата, має частку в
тютюновому бізнесі та увійшов до п’ятірки найбільших власників криптовалюти
серед політиків. Знайомтеся: фігурант першої частини нашого аналітичного
розслідування про родину Осіпових — Ігор Володимирович Осіпов, також відомий як
"Ося".

І ця історія — не про молодого бізнесмена, який крок за кроком досягає успіху, а про
сина скандально відомого депутата Одеської облради від ОПЗЖ, який також пов’язав
себе із забороненою проросійською партією. Компанія, в якій має частку Ігор Осіпов,
фігурує у кримінальних провадженнях щодо можливого незаконного виробництва та
обігу тютюну і донедавна була нібито збиткова. До речі, як і ще кілька компаній
Осіпова. Тим часом перелік нерухомості, люксових автівок, які він майже за безцінь
здає в оренду посадовцям обласної ради, та розкішних прикрас молодого чоловіка
просто вражає.

Тож нумо по черзі.
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Смертельна ДТП на Київщині: під
колесами вантажівки загинув
чоловік у кріслі колісному

В окупованому Мелітополі зникло
світло через удар по енергетичному
об’єкту

Україна вирівняла перевагу РФ у
живій силі завдяки дронам, — Сибіга

Погоня в ЖК Great: киянин
намагався втекти від представників
ТЦК через двори одразу після
виходу з авто 

У Києві сьогодні вночі очікується
пік метеорного потоку Ліриди

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Ядерний скандал» у Білому домі:
ЗМІ повідомляють про спробу
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Хто такий "Ося"?

Якщо батько нашого фігуранта більш відомий широкому загалу завдяки своїй
скандальній політичній історії та цікавим зв’язкам, про які часто писали в медіа, то
його син Ігор Володимирович наразі є фігурою менш дослідженою. І дарма, адже
розповісти тут справді є про що.

Молодший Осіпов — ексдепутат Подільської райради Одеської області від уже
забороненої партії ОПЗЖ. Власне, цю ж партію в Одеській обласній раді також
представляв і його батько Володимир Осіпов.

Ігор Володимирович у свої 32 має частку в компанії тютюнової галузі, яка фігурує у
кримінальних провадженнях щодо можливого незаконного виробництва, обігу
продукції та контрабанди — про це детальніше ми розповімо в матеріалі. Та не
тютюном єдиним: проаналізувавши дані щодо часток у різних компаніях і теги "Осі" в
GetContact, можна побачити, що він займається також продажем зерна, кормів для
тварин, виробництвом електроенергії та грошовими переказами.

Окрему увагу привертає значний обсяг активів молодого політика та бізнесмена:
нерухомість, розкішні автівки, значні обсяги криптовалюти та цілий список люксових
годинників і прикрас.

Також увагу привертають зв’язки Осіпова. Зокрема, його брат керує компанією,
мажоритарний власник якої має бізнес в окупованому Донецьку та сплачує податки
до російського бюджету.

На чому заробляє син Володимира Осіпова?

Однією з перших компаній, про яку варто розповісти і у якій Ігор Володимирович
Осіпов має частку, зокрема 20%, є ТОВ "ІМПЕРІЯ.ТАБАК. ЛТД". Керівником цього ТОВ є
Насібулін Микита Ігорьович, який був кандидатом в депутати Одеської міської ради
від партій "НАШ КРАЙ" та "Українська морська партія Сергія Ківалова". Так, того
самого Ківалова, що голосував за "диктаторські закони 16 січня" та причетний до
підкупу суддів Окружного суду згідно із записами НАБУ.

Так от ця компанія, за даними opendatabot, щороку декларувала багатомільйонні
збитки і тільки у 2025 вперше за за останні роки показала чистий дохід у 259 400
грн. Попри офіційно фінансово неефективну діяльність, "ІМПЕРІЯ.ТАБАК.ЛТД" встигла
засвітитися у близько 130 судових рішеннях, більшість з яких кримінального
характеру. Ось кілька найпоказовіших прикладів:

Кримінальне провадження № 72024171100000002. Як йдеться у матеріалах справи,
компанія разом з іншими підприємствами тютюнової галузі, під прикриттям законної
діяльності, нібито налагодила протиправну схему незаконного виробництва
необлікованих тютюнових виробів (власних марок та відомих світових брендів) з
використанням підроблених марок акцизного податку для їх подальшої реалізації в
Україні та контрабандного постачання до країн ЄС. Суд ухвалив рішення
задовольнити клопотання про скасування арешту майна (виробничого обладнання),
оскільки сторона обвинувачення за понад 18 місяців розслідування не надала
доказів проведення будь-яких слідчих дій чи експертиз із вилученим майном, що
свідчить про відсутність подальшої потреби в такому обмеженні.

Кримінальне провадження № 62022240040000152. Як йдеться у матеріалах справи,
компанія підозрюється у виготовленні на своїх виробничих потужностях в Одеській
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Трампа отримати прямий доступ до
кодів усупереч протоколам 

22 квітня 2026 г.

ВАКС заочно арештував Ростислава
Шурму та його брата у справі про
140 мільйонів гривень «зеленої»
енергетики

Питання про відставку глави МВС
не на порядку денному: Арахамія
прокоментував наслідки теракту в
Києві 

Білий дім спростував повідомлення
про дедлайни для Ірану 

Італійський суд дозволив
усиновлення української дитини,
попри наявність живої матері

Трамп продовжив перемир’я в Ірані
до 26 квітня: США офіційно
поінформували Ізраїль

Повернення «скандальної польки»:
жінка, що напала на українок у
Познані, знову тероризує
перехожих 

Роберт Фіцо підтвердив візит до
Москви на 9 травня, але відмовився
від урочистостей 

Наслідки нічної атаки на Одесу: у
мережі опублікували кадри значних
руйнувань у порту 

Історичний максимум: кількість
іммігрантів у Євросоюзі сягнула 64
мільйонів осіб 

У Кремлі заявили про готовність до
зустрічі президентів України та РФ
після підготовки домовленостей

Дональд Трамп встановив
ультиматум щодо перемир’я та
переговорів з Іраном, - ЗМІ

«Ситуація краща, ніж за останні 10
місяців»: Зеленський оцінив стан
справ на фронті після важкої зими

Озеленення під «нафтовим дощем»:
прокурори Туапсе висадили алею
на тлі палаючого НПЗ 

«Це поодинокі інциденти»:
Веніславський заперечив
системний характер «бусифікації» в
Україні 

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 127 боєзіткнень,
росіяни масовано атакують позиції
ЗСУ

Збиткові фірми та криптомільйони:
як 32-річний ексдепутат Ігор Осіпов
став власником елітного автопарку
та криптовалюти на 160 мільйонів
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
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https://antikor.info/articles/834296-belyj_dom_oproverg_soobshchenija_o_dedlajnah_dlja_irana
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https://antikor.info/articles/834295-italjjanskij_sud_razreshil_usynovlenie_ukrainskogo_rebenka_nesmotrja_na_nalichie_hivoj_materi
https://antikor.info/articles/834295-italjjanskij_sud_razreshil_usynovlenie_ukrainskogo_rebenka_nesmotrja_na_nalichie_hivoj_materi
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https://antikor.info/articles/834290-istoricheskij_maksimum_kolichestvo_immigrantov_v_evrosojuze_dostiglo_64_millionov_chelovek
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області тютюнових виробів марок "Regina" та "D&B" без марок акцизного податку, які
надалі незаконно збувалися через мережу кіосків на території Вінницької області.
Суд ухвалив рішення відмовити у задоволенні клопотання слідчого про арешт майна,
оскільки ТОВ "Імперія.Табак.ЛТД" підтвердило свою законну підприємницьку
діяльність наявністю відповідних ліцензій, та зобов’язав повернути все вилучене під
час обшуку майно власнику.

Кримінальне провадження № 22023000000000385. Як йдеться у матеріалах справи,
за місцезнаходженням ТОВ "ІМПЕРІЯ.ТАБАК.ЛТД" в Одеській області були
розташовані виробничі та складські приміщення, що використовувалися для
незаконного виготовлення підакцизних тютюнових виробів, їх зберігання та
подальшого збуту (зокрема на тимчасово окупованих територіях та за кордон), а
також для реалізації схеми ухилення від сплати податків в особливо великих
розмірах. Суд ухвалив рішення задовольнити клопотання слідчого та надати дозвіл
на проведення обшуку.

ТОВ також фігурувало у кримінальному провадженні № 42020230000000088. Як
йдеться у матеріалах справи, компанія орендувала земельні ділянки в Олешківському
районі, на яких невстановленими особами організовано повний цикл незаконного
виготовлення тютюнових виробів: від вирощування сировини до її переробки та
маркування підробленими акцизними марками, що доставляються з виробничих
потужностей підприємства для подальшої реалізації фальсифікату. Суд ухвалив
рішення надати дозвіл на проведення обшуку.

Що важливо зазначити: Олешки в Херсонській області, згідно з даними deepstatemap,
сьогодні перебувають під окупацією російських загарбників. Тож цікаво, чи
продовжує ТОВ "ІМПЕРІЯ.ТАБАК.ЛТД" використовувати ці землі чи ні?

Ще одне цікаве провадження № 42016000000000866, де фігурує фірма, в якій має
частку Ігор Осіпов, відкрите вже ліквідованою ДФС, стосується протиправної схеми з
неправомірного формування податкового кредиту з ПДВ та виведення коштів у
тіньовий обіг шляхом фіктивної реалізації цигарок підприємствам "конвертаційних
центрів", що дозволяло ухилятися від сплати 5% акцизного збору з роздрібних
продажів. На одному з останніх судів ухвалено рішення залишити без задоволення
апеляційну скаргу прокурора та відмовити у накладенні арешту на вилучені під час
обшуку грошові кошти у сумі 1 933 236 грн і документи, оскільки обвинувачення не
довело їхнього статусу як речових доказів у справі.

Друга компанія, в якій Осіпов-молодший має понад 71% власності, – ТОВ "Скорпіон-
ЛТД". Згідно з основним кведом, вона займається оптовою торгівлею зерном,
необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин. Однак автопарк, який є у
власності цього ТОВ, та тендери, які воно виграє, викликають запитання. До речі, що
ще цікаво, компанія, за даними opendatabot, щороку декларує багатомільйонні чисті
збитки – і це попри доходи, що перевищували періодами десятки мільйонів гривень.

За 2024 року компанія бере участь у тендерах тільки одного замовника – управління
Одеської облради з майнових відносин, надаючи задешево послуги з оренди
транспортних засобів, та ще й з водієм.

А автівки тут, м’яко кажучи, не прості, а люксові. Загалом на ТОВ "Скорпіон-ЛТД"
зареєстровано 15 автомобілів преміумкласу:

LEXUS LX 600 2024

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

https://deepstatemap.live/#13/46.6173986/32.7327361
https://opendatabot.ua/c/36361959?from=search
https://clarity-project.info/tenderer/36361959
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
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https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
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https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
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LAND ROVER RANGE ROVER SPORT 2023

TOYOTA CAMRY 2024
LEXUS LX 500D 2022

TOYOTA LAND CRUISER 2022
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PORSCHE CAYENNE COUPE 2025

TOYOTA LAND CRUISER 2025

MERCEDES-BENZ AMG CLE 53 4MATIC 2024

LAND ROVER RANGE ROVER 2022

AUDI SQ8 2025



PORSCHE PANAMERA 2025

З огляду на такий недешевий автопарк і водночас низьку вартість оренди
транспортних засобів для облради виникає питання: з якою метою чиновники
орендують такий автопарк за бюджетні кошти? І який сенс Осіпову здавати в оренду
люксові авто майже за безцінь?

Примітно, що чотири найдорожчі автомобілі (Porsche, Range Rover, Audi SQ8)
зареєстровані під однаковими номерними знаками, ймовірно фамільними, які
зазвичай використовують лише члени однієї родини. Можемо припустити, що йдеться
саме про родину Осіпова як бенефіціара ТОВ.

Третє ТОВ Ігоря Осіпова – "ЕНЕРГО ПОТІК". Тут у нього 50% власності. Компанія
нещодавно створена і, за доброю традицією бізнесів "Осі", збиткова. За
даними opendatabot, чистого доходу за 2025 р. має -7 млн грн. Знову ж таки, за
даними реєстрів, ТОВ активно імпортує акумулятори та трансформатори. У власності
"ЕНЕРГО ПОТІКу" 1 об’єкт нерухомості в Одеській області і 9 земельних ділянок.

До речі, за даними опендатабот, у 2024 році Ігор Осіпов очолив п’ятірку власників
ефіріумів (криптовалюти) в українській політиці. Для розуміння масштабів цих
статків: на той момент така кількість криптовалюти була еквівалентна 160 мільйонам
гривень.

Статки Ігора Осіпова та дружини

У власності Ігоря Осіпова перебуває кілька об’єктів нерухомості, розташованих у
Києві та Одесі.

Зокрема, квартира на Дніпровській набережній у Києві. Це ЖК "Great" з виглядом на
річку Дніпро. Найдешевші квартири тут забудовник продає від 71 тис. дол.,
найдорожчі від 139 тис. дол. Квартири найменшої площі (32 кв.) з ремонтом
продають за 99 тис. дол., найдорожчі (100 кв.) з ремонтом, але без якого особливого
дизайну – за 245 тис. дол.

https://opendatabot.ua/c/44488034?from=search


Також Осіпов володіє двома квартирами в Одесі по вулиці Літературна. Це елітний
ЖК "Білий парус" в першій лінії забудови від моря. Квартири тут продають від 83 тис.
дол. до 1,3 млн дол. (залежно від площі, типу квартири, місця розташування і вартості
ремонту).

Також у власності Ігор Осіпов має кілька земельних ділянок.

Кадастровий номер 5111200000:02:012:0*** і розташована за адресою Одеська
область, м. Подільськ, провулок Куяльницький.

Окрім цього, йому належать ще дві земельні ділянки в селі Станіславка. Обидві
ділянки набуті у власність 30 травня 2017 року. Площа першої становить 179 191 м2,
а другої — 114 960 м2.

У власності Ігоря Осіпова перебуває цілий автопарк, щоправда, переважно старі
службові авто, крім одного:

PORSCHE TAYCAN 2020 з характерним номерним знаком, який є ще на кількох
найдорожчих автівок з автопарку його компанії ТОВ "Скорпіон-ЛТД".



Мотоцикл BMW S 1000RR 2023

Також він володіє низкою, так би мовити, робочих машин:

ЗАЗ LANOS 2014 ВН5343НС
PEUGEOT PARTNER 2013 ВН0075РР
VOLKSWAGEN SHARAN 1997 ВН8888ІС
SUZUKI ADDRESS V50 2007 ЧОРНИЙ МОПЕД ВНАВ0001
ОДИСЕЙ 7.11 2018 Причіп ВН4370ХІ

Згідно з останньою декларацією за 2023, рік син Володимира Осіпова задекларував
значну кількість цінних прикрас:

механічний годинник Rolex

годинники швейцарських брендів Ulysse Nardin і Breguet, які належать до
люксового сегменту

годинник Avenir Chrono, також із механічним типом механізму
комплект ювелірних прикрас: ланцюжок з хрестиком Baraka



у дружини – годинники преміальних брендів Chanel, Chopard, Ulysse Nardin та
Audemars Piguet.

Ювелірні вироби Осіпови також полюбляють та активно купують, зокрема такі:

комплект від Cartier – браслет, сережки та каблучка (оригінальний сет Cartier =
від ~$9k, а це від 350 000 грн до $20k+, з діамантами легко доходить до $30k+)
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комплект від Van Cleef (браслет, кольє, сережки та каблучка). Базовий простий
комплект може коштувати (наприклад Alhambra) $10k – $20k, дорогий (з
діамантами) $60k – $200k+, High jewelry $200k – $1M+

прикраси від Chantecler (сережки та каблучка). Реалістичний бюджет:
щонайменше: ~20k грн, нормальний luxury: 130k–260k грн

Окремо задекларовано й соболину шубу дружини.

Що у підсумку?

Виходить доволі контрастна картина: офіційно збиткові компанії, які фігурують у
кримінальних провадженнях, дивні тендери із символічними сумами та водночас —
мільйонні статки, елітна нерухомість, криптоактиви і люксовий автопарк. Усе це
викликає більше запитань, ніж дає відповідей — як щодо джерел походження коштів,
так і щодо реальних бенефіціарів цих бізнесів.

Утім, сам Ігор Осіпов — лише частина більшої історії.
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